
Čepice jako důležitý módní prvek pro ženy 
Když jsme byli děti, čepice pro nás byla povinností, dnes je nezbytným módním prvkem. 

Čepice jsou typickým módním prvkem 
Dnes si jistě nedokážete představit, že by ve vašem šatníku chyběl tento stylový doplněk. Je jedno, 
zda jde o dámskou bavlněnou čepici či jiný model. Internetový obchod Ebbie.cz nabízí svým 
zákazníkům dámské bavlněné čepice vyráběné ručně.  
Žádaným typem čepice se staly tzv. Homeless modely. Jsou to pokrývky hlavy ve formě bavlněné 
čepice, která je o něco větší než vaše hlava. Špička čepice volně visí, ale celá její forma se docela 
dobře hodí k čelu a celé hlavě. I když se tato forma čepice nejčastěji nosí k volnému ležérnímu 
stylu, například k džínám v kombinaci s teniskami, skvěle doplní a rozbije elegantnější outfity. 
Hladké modely v odstínech šedé, černé nebo třeba výrazně červené můžete nosit k vlněnému kabátu 
nad kolena i kozačkám na vysokém podpatku. Moderní ženy umí tento styl čepice sladit ke všemu. 
Jak ji nosit správně? Ujistěte se, že vám čepice těsně přiléhá k hlavě. Můžete ji mírně posunout z 
čela, zvláště pokud nosíte ofinu. Tímto způsobem získáte ležérnější vzhled. Pokud ji potřebujete 
upravit, stačí ji jednoduše ohrnout. 

Dopřejte si kvalitní produkt 
Tato čepice nemusí být jen praktickým prvkem oblečení, chránícím hlavu před chladem i sluncem. 
Jak jsme uvedli výše, módní čepice z kvalitní bavlny jsou chloubou mnoha stylů. Hledáte-li kvalitní 
čepici, pak rozhodně doporučujeme vsadit na modely z bavlny. Vzhledem k tomu, že na trhu 
chyběly pestrobarevné modely a také modely, které umožní snadno nosit čepici i s dlouhými vlasy, 
rozhodli jsme se pro výrobu vlastních čepic klasických i culikovek.  
 Na Ebbie.cz najdete bavlněné módní čepice pro každé roční období. Ručně šité čepice jsou z 
dvojité bavlny, která chrání před zimou, zároveň je prodyšná. Vybrat si můžete z celé škály barev i 
vzorů, které nejsou opatřeny logem, protože díky pestrosti jednotlivých kusů si je snadno poznáte. 
Pořídit si zde můžete barevné bavlněné čelenky, čepice na podzim, zimu i léto ve stylu homeless a 
také praktické culíkovky, které vám chrání pracně vytvořený účes. Ve vybraném sortimentu nechybí 
ani elegantní nákrčníky, vaky či bytové doplňky. Rozmanitost oděvních doplňků dostupných v naší 
nabídce umožňuje vytvořit s nimi mnoho originálních stylů. Vsázíme na originalitu a jedinečnost, 
propracované střihy a atraktivní design. Když čepici, tak jedině od Ebbie. 


